
SIMBIOSISTEM BUSTINE 

 

Simbiosistem është një produkt ushqyes në bustina, me përmbajtje të fermentuesve  të gjallë ( 

Lactobacillus acidophilus, Lactobacillus Plantarum dhe një përzierje specifike e inulinës dhe oligosaharidet 

e fruktozës. 

Simbiosistem indikohet  për ribalancim të ekuilibrit normal të florës normale bakteriale të zorrës. 

Fermentuesit (Probiotikët) së bashku me ologosaharidet e fruktozës formojnë një sistem efikas 

“simbiozë”, dukë i ofruar organizmit si fermentuesit edhe ushqyesit e tyre specifikë. Ky kombinim sjell 

avantazhe krahasuar me përdorimin vetëm të Probiotikëve. 

Simbiosistem gocche është  në formë të mikrokapsuluar dhe i mbrojtur nga stomaku, e cila u jep një 

stabilitet më të madh të produktit dhe një mbijetesë në tranzitin gastro-duodenal. 

Simbiosistem kontribuon në mbajtjen e shëndetshme të traktit digjestiv, normalizon motilitetin intestinal, 

lehtëson tranzitin dhe përmirëson përthithjen në zorrë. Një florë normale bakteriale është vecanërisht e 

rëndësishme gjatë terapisë me antibiotikë. Rigjenerimi i florës bakteriale forcon mbrojtjen imunitare. 

Bifidobacteret  të pasurit e baktereve ‘’të mira “ ose te dobishme të pranishme në florën 

intestinale)realizojnë funksione shumë të rëndësishme për shëndetin e njeriut, bëjnë të mundur 

funksionimin korrekt te sistemit imunitar. 

Kërkimet shkencore kanë treguar se Orafti synergy 1 stimulon ato baktere ‘’të mira “ në mënyrë selektive, 

duke favorizuar ekuilibrin e florës normale. 

Përdorimi: 

Në fëmijët 0-1 vjec këshillohet marrja 1 bustinë/ ditë 

Në fëmijët mbi 1 vjec dhe në adultët këshillohet marrja e 2 bustinave në ditë, në një marrje të vetme. 

Hidheni përmbajtjen e bustinës në një gotë më ujë, qumësht, caj ose në pije të tjera të pëlqyeshme, por 

jo të ngrohta. 

Nuk përdoret : 

Në rast të hipersensibilitetit ndaj njërit prej komponentëve të produktit mos e përdorni. Mos tejkaloni 

dozën ditore të rekomanduar. 

Perbërja: 

Lactobacillus acidophilus La-14, Lactobacillus Plantarum Lp-155, fructose, oligofructose 

Paketimi: 

Kuti me 20 bustina 


